

香港南京大學校友會理事換屆

董翠娣陳亞瓊許琳任利劍等主禮 王大勇任會長



柯服膺與王大勇進行換屆交接儀式。香港文匯報記者莫雪芝攝



香港南京大學校友會就職實主合照。香港文匯報記者莫雪芝攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港南京大學校友會(校友會)前晚假富豪九龍酒店舉行校友會成立25周年慶暨第七屆理事會換屆儀式。中聯辦教育科技部副部長董翠娣、宣傳文體部副部長陳亞瓊、經濟部副部長許琳、教育部副部長許琳、教育部副部長許琳、南京大學黨委副書記、校友總會副會長任利劍，鳳凰衛視時事評論員朱文輝出席主禮。

在逾200名嘉賓及校友的見證下，新一屆會長王大勇與上屆會長柯服膺舉行了交接儀式，賓主舉杯祝賀，氣氛熱烈。儀式上，會場內響起了校友們熟悉的南京大學校歌。

柯服膺：秉承校訓團結在港校友

柯服膺首先報告了上屆會務工作。他指出，校友會成立25年來，堅持愛校、愛國、愛港的精神，以及秉承南京大學校訓，團結在港的「南大人」。伴隨時代的發展，校友會舉辦了豐富多彩的活動並設立網站以聯繫校友，亦加入高校聯參關心香港政治經濟發展。隨着一批年青的生力軍的加入，他相信校友會的發展定會再創輝煌。

王大勇：傳承發展包容團結作理念

王大勇致辭時表示，新一屆理事會將秉承「傳承、發展、包容、團結」的服務理念，努力為在港的南大校友們打造一個交流、互動、關愛的平台，以及加強與其他校友的交流，吸取經驗，開展不同形式、與時俱進的會務活動，尤其是透過網絡平台加強校友們的聯繫。王大勇希望校友們繼續關愛和支持校友會的發展。他深情地說：「我們曾經因為在長江之濱那個美麗的城市共同求學的經歷而結緣，今天讓我們在香江之畔再續前緣，

共創輝煌。校友會的成功運作有賴於大家的努力、參與、關心和支持。」

任利劍：校友會促發展兩地合作

南京大學黨委副書記、校友總會副會長任利劍應邀致辭。他讚揚校友會在促進香港發展、兩地合作、母校發展3方面會務工作所作出的貢獻，期望新一屆理事會在王大勇會長的帶領下，繼往開來，在會務方面取得更大的成功。他亦簡介了南京大學的最新發展態勢，期望校友們繼續關心支持母校的發展。

新一屆理事會成員包括會長王大勇，永遠榮譽會長柯服膺、許賜成、徐中吉，榮譽會長陳蘇、蔣國榮、李俊邦、林健忠、竺稼，榮譽會長兼顧問鄭會欣、左成慈，名譽顧問陳亞瓊、董翠娣、許琳、朱文輝，常務副會長陳愛政、陳陽，副會長曹建農、陳致、郭華琳、莫兵、汪子丹、吳明、夏楊，副會長兼秘書長羅振夏，常務副秘書長張冬梅，副秘書長陸海天、劉炎、倪明、李歡、韓磊、王秉中、豐萍、耿紅燕、王春。

蔡建中贈母校華南理工2千萬

香港文匯報訊(記者 顧一丹 廣州報道)華南理工大學香港校友蔡建中12日攜夫人向母校捐贈2,000萬元港幣，用於支持學校的建設與發展。這是華工2周來接受的第二次高金額單筆捐款，累計已達8,500萬元。

1700萬為校園建設基金

本次捐款中的1,700萬元港幣將作為校園基本建設基金，用於建築專業和製圖教學樓建設。200萬港幣作為建築學院發展基金，100萬港幣捐贈給學校的教育基金，主要用於獎勵電信學院的優秀學生、優秀教師和資助貧困學生。

蔡建中於1956年考入華南理工大學建築系就讀，其夫人羅愛梅1955年考入華南理工大學工業專業就讀。蔡建中於1962年前往香港，1966年與羅愛梅結為伉儷；1969年與友人合作開設了香港最早的針織染廠高泰染廠。1997年創立互太紡織控股有限公司，2007年該公司在香港聯交所掛牌上市，2011年市值近80億元港幣。

1980年代起共捐3100多萬

50多年來，蔡建中伉儷一直關心和支持母校的發展。早在上世紀80年代，他們就在母校設立了科研和體育等基金。截至目前，他們為母校各項建設的捐贈已達3,100多萬元港幣。蔡建中熱心校友活動，曾擔任學校香港校友會會長10多年，目前擔任華南理工大學校友總會顧問、香港校友會永遠名譽會長和硅谷校友會名譽會長。

荃灣葵青婦女會南海交流

香港文匯報訊 荃灣葵青區婦女會日前組織40多名婦女領袖赴佛山市南海區，與佛山市及南海區婦聯，舉行「家·國·情」交流座談，參觀南海區之「創益中心」，進一步了解南海區婦聯為婦女服務，建設和諧社區的寶貴經驗。

該團由新界社團聯合會副理事長陶桂英任團長，荃灣地區委員會副主席華美玲，荃灣葵青區婦女會副會長黃玉英、理事長李麗容、副理事長文捷及吳惠蘭等參與。荃灣葵青區婦女會交流團一行受到佛山市南海區婦

女聯合會的熱烈歡迎和盛情接待。佛山市婦聯副主席馬湘雨、南海區婦聯主席孔小燕等恭迎婦女領袖。

雙方領導介紹和分享了如何團結、動員廣大婦女參與社會管理和公共服務、維護婦女兒童權益，開展多方位服務，為建設安樂共享和諧社區作出貢獻。交流會上又互贈紀念品，最後由創益中心義工、老師親手輔導香港姊妹每人做一枝美麗的絲襪花，作為禮物。



荃灣葵青婦女領袖與佛山南海婦聯友好合影。

責任編輯：姜家俊

國際新聞

伊朗導彈基地爆炸 黑手疑為以特工



伊朗民眾悼念被炸死的革命衛隊高級指揮官。法新社

伊朗首都德黑蘭附近一個導彈基地上星期六發生爆炸，造成17死多人傷，當中包括一名伊斯蘭革命衛隊高級指揮官。伊朗當局稱軍方人員搬運彈藥時意外發生爆炸，但有流亡組織稱事件是導彈爆炸所致。以色列多份主要報章揣測，今次事件是以國情報機關摩薩德與伊朗流亡組織合謀策動，目的是打擊伊朗核武和導彈發展計劃。

以媒揣測：阻發展核武

衛隊聲稱爆炸屬意外，有國會議員亦稱

遭炸死的革命衛隊高級指揮官穆加達姆，是伊朗軍方重要人物，亦是一名導彈專家，負責領導衛隊一個軍備部門。一名衛隊司令稱，穆加達姆是衛隊地對地導彈系統的始創人。

爆炸不涉破壞行動，與政治無關，但流亡國外的「伊朗人民聖戰者組織」(MEK)聲稱，爆炸是由衛隊武器庫中的導彈爆炸引起。聯合國國際原子能機構(IAEA)上週發表伊朗核武調查報告，暗示伊朗或仍繼續核武研究活動，以色列媒體揣測是以國策劃這宗爆炸，以阻止伊朗發展核武。以國數份

主要報章前日以「伊朗導彈基地神秘爆炸」為題，指爆炸「是情報主導的軍事行動」，暗示以國情報機關摩薩德策動事件，以色列及摩薩德均未有承認責任。

美國評論員西爾弗斯坦引述消息人士證實，事件是摩薩德與MEK共同策劃，並稱「以色列利用MEK從事間諜及恐怖活動，已是情報界眾所周知的事實」。伊朗一個長程導彈基地去年發生爆炸，導致18人死亡，伊朗當局聲稱爆炸是運送軍需品時起火所致，但西爾弗斯坦稱兩宗爆炸極為相似。

■美聯社/《每日電訊報》/《時代周刊》

再涉「鼓吹賣淫」罪 妻求一刀兩斷

卡恩短訊召妓臨拘控

國際貨幣基金組織(IMF)前總裁卡恩性醜聞不絕，早前警方揭發法國北部城市里爾的扯皮條集團，有當地傳媒曝卡恩是常客之一，除了涉案妓女的證供外，警方更掌握了卡恩向扯皮條集團要求妓女服務的短訊，卡恩將面臨警方拘捕，可能被控「鼓吹賣淫」。卡恩死性不改，據報一直對他不離不棄妻子已忍無可忍，決意一刀兩斷。

卡恩夫婦的代表律師昨日表示，卡恩二人準備入稟法院，投訴法國傳媒侵犯私隱，律師聲明炮轟報道「展現最可惡的窺淫狂症」，並指卡恩捲入賣淫集團的調查及夫妻二人的關係都與公眾利益無關。

要求帶「材料」預訂套房

62歲的卡恩被指曾多次光顧卡爾登酒店客戶提供妓女服務的扯皮條集團，報章訪問了涉案的比利時妓女，大爆卡恩曾在巴黎及華盛頓要求集團安排性服務，但最

致命的「證據」莫過於卡恩向商人帕什科夫斯基發出的短訊。

在短訊中，卡恩邀請帕什科夫斯基一同參加馬德里舉辦的成人派對，並要求對方攜帶「材料」(相信是指女性的)。在另一則短訊中，他指自己帶了「漂亮的小姑娘」到維也納的夜店，要求對方帶「少女」同行。數天後，卡恩又問對方有沒有人預訂了「泳池套房」。所有短訊內容均沒有直接提及召妓。

然而，據報卡恩患上了抑鬱症，終日無所事事，不停



卡恩與妻子辛克萊。資料圖片

咬手指直至十指流血，故另有友人指二人不太可能離婚，因為「妻子要離開不忠的丈夫很容易，狠心離開疾病纏身的另一半卻很難」。

■英國《太陽報》/《泰晤士報》/《紐約雜誌》



事主在機艙拍攝到的蟑螂。網上圖片

機艙滿佈蟑螂



向航空公司索償的美國情侶。網上圖片

美國北卡羅來納州一對情侶早前搭飛機，機艙驚現蟑螂，2人見狀立即告知機艙服務員，對方竟把手指舉至嘴唇，示意他們閉嘴。2人心靈及情緒受到困擾，控告美國AirTran航空公司疏忽魯莽，索償10萬美元(約77.8萬港元)，並要求退還機票錢。

馬什及未婚妻拉什9月15日乘搭AirTran客機，從夏洛特飛往休斯敦，起飛後不久即發現頭頂通風口及行李箱滿佈蟑螂，但機艙服務員沒有跟進投訴，其他乘客目睹蟑螂也議論紛紛，2人遂拍下照片。

拉什指為事件感到噁心，不想再乘飛機。2人聲稱下機後因擔心被蟑螂感染，故要拋棄部分個人物品，並清洗衣服。2人控告航空公司故意施加情緒困擾、騷擾、詐騙、非法禁錮以及欺詐買賣。

■《每日郵報》

澳富豪未婚妻 全裸安檢4小時



富豪埃德爾斯滕與未婚妻戈登合照。網上圖片

時，海關人員要求她脫光所有衣服接受檢查長達4小時，更將整個過程拍照及攝錄下來。

埃德爾斯滕披露，戈登到墨爾本為準備婚禮，事後對他說在過海關時，一頭嗅探犬在她身旁徘徊不去，海關人員便要求她接受正式檢查，沒任何發現後更要求她脫光衣服包括內衣再作檢查，並拍下過程。埃德爾斯滕表示，戈登最後獲得當局書面道歉，並表明有關照片將在一年後銷毀。 ■《每日郵報》

女星爆里根愛炫耀「持久力」



荷里活影星出身的美國已故總統里根。

荷里活影星出身的美國已故總統里根，向以善於溝通見稱，但說到談心，其前影星女友派柏蘿莉(見左圖)卻爆料指他是個粗魯自大狂，當年還是處女時她跟他上床後，里根竟向她瘋狂炫耀自己的性能能維持長達40分鐘。當她投訴不滿足時，他反而跟她說：「妳有問題，時間那麼久妳該有多次高潮了，妳要去看醫生。」



1950年時里根與派柏蘿莉的劇照。網上圖片

79歲的蘿莉在回憶錄《Learning to Live》

■《每日郵報》